

# 永康日报



## 市委常委会召开会议传达学习 习近平总书记重要讲话精神 研究部署安全生产工作 知责履责保安全 迭代深化促发展 一以贯之一刻不松防风险护稳定惠民生

### 除险保安进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)9月9日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神、在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见,听取近期全市安全生产工作情况汇报,部署下一步重点工作。

市委书记胡勇春主持会议。

会议指出,习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话,深情回顾、高度评价了邓小平同志一生的丰功伟业,对把邓小平同志开创的中国特色社会主义事业一以贯之推进提出了明确要求。全市上下要把学习习近平总书记重要讲话精神与深入学习贯彻党的二十届三中全会精

神结合起来,与推动八八战略走深走实结合起来,继续深入学习运用邓小平理论,进一步全面深化改革,不断推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新,以超常规的力度和举措抓紧抓实当前各项工作,确保“三季胜、全年红”,奋力谱写中国式现代化先行实践永康新篇章。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在主持召开中央政治局会议审议《进一步推动西部大开发形成新格局的若干政策措施》时的重要讲话精神,深刻把握党中央推动新时代西部大开发的政治意义、战略意图和深远考量,立足实际、主动作为,充分发挥自身优势,进一步找准永康在促进区域协调发展中的切入点、着力点,加强与西部地区在产业、

人才、技术等各领域各方面的交流、交往与交融,持续迭代升级东西部协作和结对支援工作,探索走出一条区域协调发展、促进共同富裕的双赢之路。

会议指出,当前我市安全生产形势总体平稳向好,但是,安全生产只有进行时、没有完成时。安全生产的问题,实质上都是责任落实的问题,体现的是工作态度和工作力度。各级各部门务必牢固树立安全发展理念,始终保持时时放心不下的责任感和事事紧抓不放的执行力,坚持人民至上、生命至上,坚持安全第一、预防为主,一刻不松、一以贯之从严从紧从实抓好安全生产各项工作,切实筑牢安全生产和消防安全的铜墙铁壁。要始终绷紧安全之弦,清醒认识当前存在的问题和面临的形势,坚持底线思维、极限思维,压紧压实属地、部门、企业、现场作业人员四方责任,扎扎实实做好各项基础工作,

做到警钟长鸣、常抓不懈,坚决守牢安全底线,要持续织密安全之网,强化隐患排查、问题不整改就是事故理念,紧盯重点领域、重点部位、重点时段,扎实推进安全生产治本攻坚三年行动,动真碰硬抓隐患闭环整治,务实功、求实效,坚决防止虚假整改和反弹回潮,要不断夯实安全之基,全面抓好应急管理站、政府专职消防队提标提质建设,健全全域联动、一体高效的消防救援工作体系,坚持防、灭、宣一体推进,全面提高群众安全意识和逃生自救能力,持续提升本质安全水平,以高水平安全保障高质量发展,以高质量发展促进高水平安全。

会议还研究了其他事项。



请您关注今日头条



### 建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣



### 17所学校向社会开放运动场地

从9月7日开始,人民小学、芝英小学等17所学校向社会开放田径场、篮球场、足球场等运动场地。市民可以搜索永康教育发布微信公众号进行预约。图为人民小学园丁校区运动场。

融媒记者 曹润鑫 程卓一 摄



## 全省首家个体工商户增值服务中心成立

### 提供集厅堂增值、线下触达、协同处理于一体的综合性服务

本报讯(通讯员 方苗)近日,市市场监督管理局与永康农商银行联合打造的全省首家个体工商户增值服务中心在永康农商银行丽州北路分理处成立。

据了解,该中心以“走出去”与“请进来”相结合的方式,为广大个体工商户提供集厅堂增值、线下触达、协同处理于一体的综合性服务。该中心设置了业务办理区、融资理财区、商户服务区以及电销

客服区等四个功能区块,并根据各区块职能设置了专人专岗。其中,商户服务区组建了一支“金管家”团队,为个体工商户提供小金帮办、小金讲堂、小金普法、小金专员等系列服务。

该中心立足永康农商银行“金彩银行”企业文化,为客户提供存取款、开销户等基础金融服务,同时整合了政务服务,包括个体工商户营业执照设立、变

更、注销申请,以及食品经营许可证申请及年报、经营异常处理等。同时,该中心还引入医银驿站功能,提供医保社保信息登记、变更、查询与证明打印。

此外,该中心针对摸排出的个体工商户共性和个性问题,制定了分类分级处理机制,能当场解决的问题即时解决,不能当场解决的问题则反馈给相关部门,确保“件件有着落、事事有回音”。

